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Српска православна црква

  

Његовој светости Патријарху српском г.г. Порфирију

  

Молба за пријем

  

Свјатјејши владико,

  

Обраћамо Вам се као свом архипастиру овим писмом, дубоко забринути за будућност
наше државе, Цркве и нашег народа на светом Косову и царској Метохији. Као никада до
сада од обнове Пећке патријаршије овако тамни облаци се над нама нису надвили. Сви
ми на Косову и Метохији то добро видимо.

  

Процес стварања Велике Албаније, како се јасно види улази у одлучујућу фазу. Познато
је како су српски народ и српска црква прошли у било којој варијанти Албаније, тако да
немамо никаквих илузија како бисмо прошли и у Великој. Могли бисмо проћи само горе,
јер се у овој фази удара на саму колевку наше државе и Цркве.
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  Сведоци смо такође да нас из различитих политичких кругова покушавају заварати,да нам се ништа страшно не може десити. Ми најбоље знамо, видимо и осећамо даће српске државе, Срба па и СПЦ на КиМ убрзо нестати, уколико се данас власт удржави Србији повинује вољи светских моћника.  Сви смо обавештени да се тајно, по мраку нешто преговара, а да ми не знамо шта. Али нетреба нама ту пуно мудрости, ми имамо Христову мудрост. Она нам је довољна. „Ништаније сакривено што се неће открити, ни тајно што се неће дознати. Зато ће се све штобудете у мраку рекли чути при светлости, и што будете на ухо шаптали у собама,проповиједаће се с кровова“ (Лк. 12, 2-3).  Ми смо сасвим сигурни да се решавање судбине наше државе, Цркве и народа по тајнимсастанцима, договорима и домунђавањима, по нас не може добро завршити. Ми у Богаверујемо, Бог је светлост а не тама, и нама тајност у решавању наше судбине сигурно неможе ништа доброг донети. Ми, Срби немамо од чега да се кријемо. Ми имамо СветогСаву, Лазара, имамо Косовске јунаке који се за нас моле Господу, имамо Косовски завет.  Е тај Завет је сада на удару. Од нас се не тражи само да се одрекнемо неке територије.Од нас се тражи да се одрекнемо Завета. Ако се одрекнемо Завета, одрекли смо сеБога. Ако се одрекнемо Бога потпуно је сигурно да ће нашег народа нестати. „Срб јеХристов“ певао би одлазећи у страшну смрт ђакон Авакум. Од нас се тражи да сеодрекнемо Христа, и престанемо да будемо Његов народ, а онда се наша несрећнасудбина зна.  И није страшно што господари овог света то од нас траже, страшно је што сеизгледа изнедрила једна елита у нашем народу која је спремна да се повинује; којаје спремна да заборави жртву светог Кнеза Лазара; која је спремна да главуЛазареву замени за „стране инвестиције“.  Вама је познато, Ваша светости, да на светом Косову и Метохији живи део нашег народакоји је, заједно са нашом Црквом, вековима трпео и данас трпи и страда. Вама не требамного објашњавати колике су жртве дате, поготову од рата до данашњег дана, чекајућида нека озбиљна политика у Србији решава наш проблем и проблем наше државе.  Најтеже би нам било ако се испостави да су те жртве биле узалудне. Сведоци смода наш народ из дана у дан, полако али сигурно нестаје са својих вековнихогњишта, што због смишљене стратегије светских моћника, али у многоме збогпогрешних политика наших вођа. Тај процес је нарочито изражен последњихгодина, што повећава бесперспективност нашег народа.  Стога Ваша светости, молимо Вас да одвојите само мало времена да поразговарате саједном делегацијом Срба са Косова и Метохије, Срба који живе на Косову и Метохији,озбиљни људи, забринути за будућност српског народа, који имају своје гледање нанајновије процесе, не оспоравајући другима да другачије мисле.  

  Ми бисмо волели да са Вама разговарамо на Косову или у Метохији, или у Београду,односно где год Ви благословите.  У нади коју полажемо у Вас, целивамо Вашу пастирску десницу.  У Грачаници 10.02.2023.  Српски национални форум, Грачаница  Момчило Трајковић, председник  Покрет за одбрану КиМ, Косовска Митровица  Небојша Јовић, председник  Покрет „Отаџбина“, Косовска Митровица  Славиша Ристић, председник    (НСПМ)  
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